

О положении дел в области и перспективах ее развития

22 ноября в зале тюменского ДК «Нефтяник» в ходе 25-го заседания Тюменской областной Думы шестого созыва со своим первым Посланием «О положении дел в области и перспективах ее развития» выступил губернатор Тюменской области Александр Моор.

В числе приглашенных на расширенном заседании областной Думы присутствовали почетные граждане, представители органов власти, науки, культуры, деловых кругов, средств массовой информации, а также главы сельских поселений региона. Остальные же жители региона могли посмотреть прямую трансляцию обращения Александра Моора по каналу «Тюменское время» или онлайн в сети Интернет.

С самых первых минут своего выступления Александр Моор поприветствовал и поблагодарил всех присутствующих за проделанную работу. А также охарактеризовал положение дел в области, отметив, что уже сейчас Тюменская область находится в бодром, мобилизованном состоянии и полна энергии. «2018 год принес немало впечатляющих достижений. Объем инвестиций в основной капитал вырос на 43 процента к предыдущему году. Запущено еще 11 новых промышленных производств, причем не только в Тюмени, Тобольске и Увате, но и в других районах области. Признана лучшей в стране региональная система сельскохозяйственной кооперации, хотя ее потенциал еще далек от полного раскрытия. Новый дом обрел музей имени И. Я. Слоцова, закончено строительство набережной Туры, со дня на день замкнется кольцевая автодорога. Вокруг областной столицы создан лесопарковый «зеленый пояс» – самый большой в Уральском федеральном округе и один из самых больших в России. Работает детский технопарк «Кванториум», крупнейший в России аквапарк «ЛетоЛето». Расширил свою географию молодежный мультицентр «Моя территория», теперь он есть и в Тобольске. Набирают ход туристические проекты, например, как отработанный в партнерстве с Елисаветинско-Сергиевским просветительским обществом «Императорский маршрут», благодаря которым Тюмень и Тобольск ярче засияли на туристической карте России и многое другое», – рассказал Александр Моор.

Затем он поставил задачи органам региональной власти и муниципалитетам, рассказав о том, какие конкретные шаги



предстоит совершить в ближайшее время.

Первый шаг. Инвестиционный климат должен стать еще более комфортным и дружелюбным – равным образом для проектов, генерируемых в самой области, и приходящих извне, из других регионов и стран, для проектов крупных и малых. Места в рейтингах – не самоцель. Инвестиции работают на рост, на создание новых рабочих мест, на развитие инфраструктуры, на повышение качества жизни. И не в последнюю очередь – на обеспечение равных условий для самореализации всех жителей области. Новые «окна возможностей» должны появиться. Главное – свежие, оригинальные, продуктивные замыслы, и всем тюменцам должно стать ясно, куда их нести, где ближайшая платформа для их осуществления. Такой платформой должен стать каждый муниципалитет, считает Александр Моор.

Второй шаг. «Президент России Владимир Владимирович Путин в майском указе этого года нацелил всех на прорывное научно-технологическое и социально-экономическое развитие ради самореализации и раскрытия таланта каждого человека. Улучшение качества жизни людей было и остается главным приоритетом правительства Тюменской области. Это и поддержка строительства доступного и качественного жилья, дальнейшая модернизация дорожной сети, всей социально-бытовой инфраструктуры – всё это вклад в создание комфортной среды для жизни тюменцев, над чем мы будем продолжать серьезно работать. Мы продолжим инвестировать в здравоохранение. Мы должны сделать доступной профилактическую и диагностическую медицину для каждого человека, искать новые способы решения привычных задач», – обозначил вторую приоритетную задачу губернатор.

Третий шаг касался расширения сотрудничества с Ямало-

Ненецким и Ханты-Мансийским автономными округами. «Нам удалось выстроить систему равных и справедливых отношений. Но отдача и общая польза от этой системы может стать гораздо больше, чем сейчас. Меняется само глобальное экономическое пространство. Совместными усилиями мы можем занять в нем достойную позицию – перемены работают на нас. Приобретает второе дыхание Северный морской путь. Возникают новые транспортные коридоры, прокладываются широтные и меридиональные транспортные пути. Мы находимся на скрещении этих коридоров, и если сможем воспользоваться открывающимися возможностями, дивиденды окажутся колоссальными. При этом сегодня невозможно построить процветающую экономику, не умея создавать новое знание. В интересах развития на-

шей экономики мы продолжим активно развивать тюменскую науку и образование. «Направлением главного удара» в этом отношении в ближайшие годы станет формирование тремя регионами научно-образовательного центра мирового уровня», – подчеркнул Александр Моор.

Четвертый шаг задел тему развития экспортного потенциала области. «Сейчас годовой объем нашего экспорта – несырьевого и неэнергетического – вплотную приблизился к миллиарду долларов. В следующем году этот вес надо взять. И тут тоже потребуются нестандартные подходы, в которых поверх традиционной отраслевой номенклатуры органично соединятся тренды различного происхождения. Скажем, тюменскую медицину уже пора воспринимать как полноценную экспортно-ориентированную отрасль, при этом тесно связанную с туристическим бизнесом», – отметил губернатор и обратил внимание на расширение географии поставок сельхозпродукции в северные округа.

Пятый шаг, поставленный Александром Моором, связан с повышением производительности труда. «Я поручаю профильным департаментам Тюменской области внести изменения в порядок оказания поддержки инвестиционных проектов, сделав её обязательным условием либо вхождения в региональную государственную

программу «Повышение конкурентоспособности экономики», либо самостоятельно принятое предприятием обязательство повысить производительность труда – в понятные сроки и на понятные величины», – поставил задачу глава региона.

В завершение послания был озвучен **шестой шаг**, который заключался в необходимости продолжения курса на вовлечение граждан в принятие решений на всех уровнях власти. Ведь, по словам Александра Моора, участие дает понимание, понимание рождает доверие. Поэтому общество, где люди доверяют друг другу, развивается быстрее и гораздо легче переживает любые потрясения, формируя многосложную, многослойную, пронизанную бесчисленными связями и контактами региональную гражданскую культуру. И одна из важнейших наших задач – сделать эту сеть еще более плотной. Вторая волна тюменской модернизации поднимется только тогда, когда будет запущена широкая цепная реакция социального творчества, направляемого, но уже не управляемого, сверху, из единого центра.

После выступления главы региона участники расширенного заседания поделились мнениями и впечатлениями от услышанного, выделили важные для себя тезисы в речи губернатора.

Анна ОВЧИННИКОВА

5 декабря – Международный день добровольца

Быть добровольцем – значит быть полезным

«В сердце добровольчества собраны идеалы служения и солидарности и вера в то, что вместе мы сможем этот мир сделать лучше»

Кофи Анан,
Генеральный секретарь
ООН

Волонтерская деятельность с каждым годом становится все более востребованной. В это движение вовлекается все большее количество людей самого разного возраста – от школьников до представителей «серебряного возраста».

В волонтеры идут по доброй воле. Первыми в районе полтора десятилетия тому назад по этой стезе добра пошла группа зареченских школьников под руководством педагога дополнительного образования Людмилы



Владимировны Черной. Свой отряд они назвали «Деревенский экстрим».

Что делать? – такой вопрос перед ними не стоял. Они определили для себя главные направления – благотворительность, благоустройство территории,

мест захоронения участников Великой Отечественной войны, шефство над ветеранами, проведение праздничных мероприятий

(Окончание на 2 стр.)
На снимке: «Деревенский экстрим» проводит акцию в защиту природы

5 декабря – Международный день добровольца

Быть добровольцем – значит быть полезным

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

тий. И сразу же заявили о себе достаточно убедительно: участвуя в 2004 году в областном конкурсе агитбригад волонтерских отрядов «Мы выбираем жизнь», посвященном Международному дню борьбы с наркотиками, зареченские добровольцы вошли в число его призеров. В последующие годы они неоднократно успешно соперничали со своими «коллегами» из других территорий региона.

Заметим, кстати, что волонтерство входит в число направлений Российского движения школьников, зародившегося год-два тому назад, участие в котором в настоящее время принимают все школы района. Зареченские неравнодушные активисты идут по этому пути с опережением времени.

Поводом для написания этой статьи послужило очередное триумфальное их участие в конкурсе социальных проектов Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия». Проект зареченских волонтеров вошел в число лучших. Решением жюри в номинации «Социальное волонтерство» ему было присуждено второе место. Напомним, что их старшие товарищи, ветераны-волонтеры поселка Заречный, в номинации «Серебряное волонтерство» заняли первое место. Союз единомышленников старшего и младшего поколений превращает, таким образом, свой поселок в территорию добра во благо пожилых, нуждающихся, одиноких. Именно под таким лозунгом, «Твори

добро», и осуществляют свою бескорыстную помощь другим добровольцы-школьники.

Их «территория добра» обширна: все направления деятельности отряда связаны с тем, чтобы их работа приносила практическую пользу окружающим, способствовала воспитанию активной гражданской позиции, формированию нравственно ценных качеств. Зареченские волонтеры не только активно и с удовольствием участвуют в проводимых акциях, но и предлагают свои идеи, выступают инициаторами новых проектов.

Чтобы подарить радость пенсионерам поселения, в праздники, дни рождения они готовят для них художественные номера, читают стихи, поют песни, дарят поздравительные открытки, подарки. Совсем недавно с поздравлениями и своими подарками пришли они в день рождения к долгожителю поселка Кузьме Андреевичу Куликову. Ему исполнилось 90 лет. Тем, кому противопоказаны физические нагрузки, пожилым, одиноким, нуждающимся, помогают по хозяйству – сложить дрова, зимой убрать снег, привести в порядок территорию и т.д.

Опыт бескорыстной помощи для них бесследно не проходит. Вознаграждением за труд являются нравственное удовлетворение от исполненного долга, благодарности того, кому оказана помощь, удовлетворение, чувство собственной значимости. Не менее важно, на мой взгляд, то, что деятельность Людмилы Владимировны формирует спо-



собность воспринимать мир дру-гого человека.

Зареченские волонтеры – активные участники акций, которые проходят на территории поселения. Инициатором некоторых из них является «Деревенский экстрим». Так, небессленно для жителей поселка прошла акция «Поменяй никотин на витамин!», приуроченная ко Всемирному дню без табака, в ходе которой волонтеры прошли по поселку с плакатами, призывающими бросить курить, раздавая прохожим листовки соответствующего содержания и т.д. В «Неделю добрых дел» провели тематические беседы, в сельской библиотеке многим книгам дали вторую жизнь, подготовили концерт для проживающих в психоневрологическом интернате, облагородили территорию у обелиска участникам войны, оказали помощь тем, кто в ней нуждается.

Заслуживает внимания ра-

бота «Деревенского экстрима» с детьми из малообеспеченных семей. Для них в специально отведенном помещении в школьном здании действует лавка «Приоденься-приобуйся», в которой одежда, обувь, игрушки, вещи первой необходимости – добровольные пожертвования жителей поселка – детям этой категории предоставляются, естественно, безвозмездно.

К сказанному следует добавить участие в акциях «Бессмерт-

ный полк», «Свеча памяти», «По-здравь с праздником – подари радость», «Чистота – наш лучший друг», проведение разнообразных акций для привлечения внимания жителей к тем или иным проблемам поселения, организация и проведение благотворительных концертов в соседних населенных пунктах, мероприятий, направленных на поиск путей наиболее эффективного решения задач, стоящих перед «Деревенским экстримом».

Залогом успешной работы отряда волонтеры считают дружеские отношения в коллективе, взаимопонимание, взаимодействие и сотрудничество с руководством поселения.

Реализуя свою программу социально значимой добровольческой деятельности, «Деревенский экстрим» вместе со своим руководителем Людмилой Владимировной Черной вносят сильный вклад в улучшение качества жизни в поселке.

Ишмухамет ГАЙСИН

На снимке: зареченские волонтеры

3 декабря – Международный день инвалидов

Уважаемые земляки!

Международный день инвалидов, который отмечается 3 декабря, призван привлечь внимание всего общества к людям с ограниченными возможностями здоровья. В Тюменской области их более 100 тысяч. Это жители региона с сильным и стойким характером. Они неоднократно давали нам повод для восхищения их силой духа, оптимизмом и жизнелюбием.

Сегодня люди с инвалидностью не просто занимают активную гражданскую позицию, они конструктивно работают в партнерстве со всеми общественными институтами, принимают деятельное участие в развитии доступной среды, внедрении востребованных социальных программ.

Повышение качества жизни инвалидов – важная часть государственной политики. В сфере внимания органов власти и общества находятся вопросы занятости, самореализации, помощи детям. За последние годы значительно выросло качество медицинских услуг, используются инновационные технологии, развивается реабилитация. Эта работа создает условия для полного и эффективного участия людей с ограниченными возможностями здоровья в жизни общества наравне с другими.

Желаю всем жителям Тюменской области счастья, здоровья, благополучия, любви и заботы близких людей!

Губернатор Тюменской области А. В. МООР

Уважаемые жители Вагайского района, дорогие граждане с ограниченными физическими возможностями!

Поздравляю вас с Международным днем инвалидов!

Эта календарная дата нужна как благородный повод привлечь наше внимание к проблемам живущих среди нас людей с ограниченными возможностями здоровья, как напоминание, что мы обязаны помогать и быть неравнодушными к судьбам тех, кто по каким-то причинам не может обойтись без постоянной поддержки.

Подлинное уважение вызывает ваша активная жизненная позиция, стремление преодолеть выпавшие на вашу долю трудности и жить полноценной жизнью: учиться, трудиться на производстве, принимать участие в деятельности общественных организаций, заниматься спортом, художественным творчеством. Вы – люди удивительной судьбы, вашим мужеством и необычайной силой воли невозможно не восхищаться.

Искренне благодарю всех, кто дарит тепло и внимание инвалидам – социальным работникам, учителям, врачам. Слова особого уважения людям, которые заботятся о детях с ограниченными возможностями, помогают им вырасти, невзирая на обстоятельства, образованным, востребованным, уверенным в завтрашнем дне.

В последние годы отношение к проблемам людей с ограниченными возможностями со стороны общества меняется в лучшую сторону. Поэтому долг каждого из нас – сделать все возможное, чтобы эти люди не чувствовали себя обделенными. Только наша забота, готовность помочь, внимание, чуткое отношение помогут выстоять, обрести уверенность в своих силах и найти достойное место в жизни.

Доброго вам здоровья, терпения, веры и надежды, заботы родных и близких, понимания и уважения окружающих! Пусть на вашем пути встречаются только добрые и отзывчивые люди!

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

Самая прекрасная из женщин!

Один из самых трогательных праздников, День матери, прошел в Вагайском Дворце культуры. Зал был полон гостей. Официальная часть торжественного мероприятия началась с поздравлений заместителя главы района А. А. Сафрыгина.

– Дорогие наши мамы и бабушки! С особым, трепетным чувством поздравляю вас с праздником – Днем матери! Испокон веков женщина окружена святым ореолом материнства. Со слова «МАМА» мы учимся говорить и осознавать своё предназначение в этом мире. В этом слове есть любовь и надежда, тепло и вдохновение, в нем свет, сила и уют. Безмерно счастлив тот человек, которого заботливые материнские руки и добрые слова поддерживают не только в детстве. Материнская любовь делает нас сильнее, помогает преодолевать невзгоды и верить в успех, – сказал Анатолий Александрович.

И вот ведущие объявили о начале праздничного концерта. Один за другим на сцену выходили юные таланты. Участники концерта пели песни, танцевали, разыгрывали сценки, и все это



посвящалось любимым мамам. Педколлектив детского сада «Родничок» вместе со своими воспитанниками очень трогательно и проникновенно исполнил песню «Мама». Возможно, некоторые участники этого большого коллектива совершали свои первые шаги на сцене, а кто-то в очередной раз доказывал, что выступают будущие звезды. Танцевальный коллектив «Радость» мам детского сада «Колосок» в очередной раз выступил с зажигательным танцевальным номером, а его педагоги исполнили душевную песню из мультфильма про Умку. Восхитил своими костюмами и фееричным исполнением восточного танца дуэт «Сапфир» Дворца культуры

под руководством Ксении Александровны Шевелевой.

Мама с восхищением наблюдала за выступлениями своих чад и от души радовалась. После каждого детского выступления не стихали овации. Ребята очень старались, демонстрируя свои таланты перед самыми дорогими для них людьми. Им удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения. Уходили мамы с особым чувством – одухотворения и легкости. Концерт получился особым, действительно ярким и добрым.

Елена ШЕВЕЛЕВА

На снимке: День матери в районном центре

Ежемесячная выплата из средств материнского капитала



Конечно, семейные люди прекрасно осведомлены о такой форме государственной поддержки, как материнский (семейный) капитал. Она предоставляется тем семьям, в которых с 2007-го по 2021 год включительно родился (был усыновлен) второй ребенок (либо третий ребенок или последующие дети, если при рождении (усыновлении) второго ребенка право на получение этих средств не оформлялось).

Практически каждый год в программу вносятся изменения, которые помогают семьям использовать средства материнского капитала на различные нужды.

Так, нуждающимся семьям, в которых с 2018 года родился или усыновлен второй ребенок, Пенсионный фонд из средств материнского капитала ежемесячно на протяжении полутора лет осуществляет выплату в размере прожиточного минимума ребенка в регионе проживания семьи.

Подать заявление о назначении ежемесячной выплаты можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребенка. Ежемесячная выплата осуществляется в течение полутора лет со дня рождения ребенка, однако первый выплатный период рассчитан на год. После этого необходимо подать новое заявление на ее назначение. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года.

Право на получение ежемесячной денежной выплаты из средств материнского капитала имеют семьи, постоянно проживающие на территории РФ, если:

1. второй ребенок и мама – граждане Российской Федерации;
2. второй ребенок появился в семье после 1 января 2018 года;
3. размер дохода на одного члена семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации на II квартал про-

шлого года.

В Вагайском районе с начала 2018 года по настоящее время подали заявление на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала девять семей.

На сайте Пенсионного фонда www.pf.rf.ru работает специальный калькулятор. Он помогает узнать, имеет ли конкретная семья право на получение ежемесячной выплаты за второго ребенка из средств материнского (семейного) капитала. Для расчета достаточно указать состав семьи, регион проживания и официальные доходы родителей и детей.

Пользоваться таким калькулятором довольно просто: достаточно выбрать регион проживания, указать состав семьи и ввести доход родителей и детей за последние 12 месяцев. После этого программа выдаст результат с ответом, имеет ли семья право на выплату.

Найти калькулятор можно в разделе «Получателям МСК». Далее следует пройти в раздел «Как получить и потратить материнский капитал», затем нажать на вкладку «Как получить ежемесячную выплату» и после зайти в раздел «Как рассчитать среднедушевой доход семьи».

Напомню, ежемесячная выплата полагается только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родился или был усыновлен с начала 2018 года. Величина прожиточного минимума в Тюменской области за 2 квартал 2017 года составляет 11212,00 руб. Значит, 1,5-кратная величина – 16818,00 руб. Размер ежемесячной выплаты в Тюменской области составил 10832,00 руб.

Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в Клиентскую службу (на правах отдела) в Вагайском районе по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, д. 19. Телефон «горячей линии» Клиентской службы 2-36-35.

Людмила БАБИКОВА

РЕШЕНИЕ

28 ноября 2018 г.

с. Вагай

№ 73

О назначении публичных слушаний по проекту «Документация по планировке территории (проект планировки, проект межевания территории) по реконструкции объекта «Противопаводковая дамба в с. Вагай Вагайского района»

В соответствии со статьей 5.1 Градостроительного кодекса РФ, статьей 13, 31 Устава Вагайского муниципального района, «Положением о проведении публичных слушаний (общественных обсуждений) по вопросам градостроительной деятельности на территории Вагайского муниципального района», утвержденного решением Думы от 03.03.2017 № 185 (в ред. от 23.03.2018 № 39, от 26.06.2018 № 50):

1. Назначить на 21 декабря 2018 года публичные слушания по проекту решения «Документация по планировке территории (проект планировки, проект межевания территории) по реконструкции объекта «Противопаводковая дамба в с. Вагай Вагайского района». Место проведения публичных слушаний: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, д. 48, здание отдела по управлению территорией Первовагайского сельского поселения. Время проведения: с 14.00 часов до 16.00 часов.
2. Органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний, является администрация Вагайского муниципального района.
3. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет и опубликовать в средствах массовой информации.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия решения размещена на официальном сайте администрации района

ВНИМАНИЕ! НЕФТЕПРОВОД!

АО «Транснефть – Западная Сибирь» информирует, что по территории Вагайского района Тюменской области проложен магистральный нефтепровод высокого давления (МН) Усть-Балык-Омск Ду 1000 (способ прокладки – подземный), обслуживаемый НПС «Вагай» Ишимского РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь». Право собственности на указанный объект зарегистрировано за АО «Транснефть-Западная Сибирь».

Участок МН высокого давления Ишимского РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь» включен в Государственный реестр опасных производственных объектов в соответствии с Федеральным законом «О промышленной безопасности опасных производственных объектов».

Технологический процесс транспортировки нефти и нефтепродуктов по магистральному трубопроводу характеризуется следующими опасными факторами:

- наличием в трубопроводе большого количества нефти или нефтепродукта (взрыво-, пожароопасной жидкости) под высоким давлением;
- процессами, протекающими под высоким давлением, способствующими образованию неплотностей, нарушению герметичности, вызывающей утечку жидкости и газов из запорной арматуры и непосредственно из трубопровода;
- образованием больших площадей горения и, как следствие, пожаров, начинающихся с взрыва, при котором повреждается трубопровод и растекается имеющаяся в нем нефть;
- воздействием высоких температур при пожаре;
- резкими перепадами давлений и гидравлическими ударами, возникающими при аварии и приводящими к большим разрушениям (в населенных пунктах к человеческим жертвам), а также увеличению размеров пожара;

– большими площадями пожара и факела горения, способствующими мощному воздействию лучистой энергии на соседние объекты, что может создать условия для повторных взрывов и распространения пожара;

– большими площадями загрязнения местности и водных объектов в случае аварии.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения МН, «Правилами охраны магистральных трубопроводов», утвержденными Министерством топлива и энергетики и постановлением Госгортехнадзора России от 2 апреля 1992 г., устанавливаются охранные зоны, являющиеся участками земли, ограниченными условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси трубопровода (от крайнего трубопровода – при многониточном трубопроводе) с каждой стороны, а также вдоль подводных переходов в виде участка пространства от водной поверхности до дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от осей крайних ниток трубопровода на 100 метров с каждой стороны.

Трасса МН, а также места их пересечения с автомобильными и железными дорогами, водными преградами обозначаются опознавательными сигнальными знаками с указанием названия и километра трассы трубопровода, адреса и телефона организации, их эксплуатирующей.

Трасса МН с охранный зоной нанесена на картах, схемах территориального планирования территории, планах муниципальных районов, находится в общем доступе на публичной кадастровой карте Росреестра и является зоной с особым режимом использования земель.

В охранных зонах нефтепровода **ЗАПРЕЩАЕТСЯ** производить всякого рода действия, которые могут нарушать нормальную эксплуатацию нефтепровода либо привести к его повреждению:

- **ПЕРЕМЕЩАТЬ** опознавательные сигнальные знаки **И ПРОИЗВОДИТЬ** засыпку и поломку опознавательных сигнальных знаков, контрольно-измерительных пунктов;
- **ОТКРЫВАТЬ** люки, калитки, двери необслуживаемых усилительных пунктов кабельной связи, ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев, других линейных устройств; **ОТКРЫВАТЬ И ЗАКРЫВАТЬ** краны и задвижки, отключать средства связи энергоснабжения и телемеханики нефтепровода;
- **УСТРАИВАТЬ** всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей;
- **РАЗРУШАТЬ** берегоукрепительные и другие защитные сооружения (устройства), предохраняющие нефтепровод/нефтепродуктопровод от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую местность от аварийного разлива нефти;

– на реках и водоемах **БРОСАТЬ** якоря, проходить с отданными якорями, цепями, лотами, волокушами и тралами, **ПРОИЗВОДИТЬ** дноуглубительные и землечерпательные работы;

- **РАЗВОДИТЬ** огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня;
- **РАЗМЕЩАТЬ** коллективные сады и огороды;
- **ВОЗВОДИТЬ** плотины на лугах и реках, если разлив воды приведет к затоплению нефтепровода;
- **ПРОВОДИТЬ** любые мероприятия, связанные со скоплением людей, не занятых выполнением работ, разрешенных в установленном порядке.

В охранный зоне нефтепровода **БЕЗ ПИСЬМЕННОГО РАЗРЕШЕНИЯ АО «Транснефть – Западная Сибирь» ЗАПРЕЩАЕТСЯ:**

- **ВЫСАЖИВАТЬ** деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, скирдовать сено и солому, располагать коновязи, содержать скот, выделять рыбопромысловые участки, производить добычу рыбы, охотиться на животных и собирать растения, устраивать водопои, производить колку и заготовку льда;
- **СООРУЖАТЬ** проезды и переезды через трассы нефтепровода, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов;
- **ПРОИЗВОДИТЬ** мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;
- **ПРОИЗВОДИТЬ** всякого рода открытые и подземные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;
- **ПРОИЗВОДИТЬ** геологоразведочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов).

Согласно Своду правил СП 36.13330.2012 «Магистральные трубопроводы» (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*), ближе 150 м от нефтепровода **ЗАПРЕЩАЕТСЯ:**

- **ВОЗВОДИТЬ** любые постройки и сооружения;
- **РАЗМЕЩАТЬ** коллективные сады с садовыми домиками, дачные поселки;
- **РАЗРАБАТЫВАТЬ** карьеры и котлованы.

Вышеуказанный СП 36.13330.2012, как и «Правила охраны магистральных трубопроводов», являются обязательными для исполнения как юридическими, так и физическими лицами, поскольку включен в Перечень национальных стандартов и сводов правил, утвержденных распоряжением Правительства РФ от 21.07.2010 N 1047-р.

Требованиями статьи 74 № 123-ФЗ от 28.07.2008 «Технический регламент требования пожарной безопасности» определено, что противопожарные расстояния от магистральных нефтепроводов (нефтепродуктопроводов) до соседних объектов защиты, до населенных пунктов, отдельных промышленных и сельскохозяйственных организаций, зданий и сооружений, должны соответствовать требованиям к минимальным расстояниям, установленным техническими регламентами, принятыми в соответствии с Федеральным законом «О техническом регулировании», для этих объектов, а именно СП 36.13330.2012 «Магистральные трубопроводы» (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*).

По вопросам получения согласований (технических условий) на производство работ в охранный зоне МН и МНПП, обращаться в АО «Транснефть-Западная Сибирь». Письменный запрос направлять по адресу: 644033, г. Омск, ул. Красный путь, 111/1, тел. (3812) 65-35-02, факс (3812) 69-12-34.

Предприятия и организации, получившие письменное разрешение (технические условия) на ведение работ в охранных зонах трубопроводов, обязаны выполнять их с соблюдением условий, обеспечивающих сохранность нефтепровода и опознавательных знаков.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах нефтепровода производятся земледельцами с предварительным уведомлением предприятия, эксплуатирующего МН, о начале посевной и уборочной кампании. Сельскохозяйственные работы должны производиться с минимальным привлечением людей и техники.

По вопросам работ в охранный зоне магистральных нефтепроводов, вызова представителя, получения разрешения на работы обращаться по адресам:

Ишимское РНУ АО «Транснефть – Западная Сибирь»: 627750, г. Ишим, ул. Ленина, 66а, 8 (34551) 2-38-03
НПС «Вагай» Ишимского РНУ АО «Транснефть – Западная Сибирь»: 626275, Тюменская область, Вагайский район, Восточная часть на границе п. Заречный, строение 1, тел. 8 (34-539) 3-82-15

В случае обнаружения выхода нефти, сильного запаха углеводородов, а также всех работ в охранный зоне МН без письменного разрешения просим Вас срочно сообщить об этом по телефонам, указанным на ближайшем указательном столбе трубопровода: 8 (34551) 2-38-03 – в рабочее время, 8 (34551) 7-96-98, 8 (34-539) 3-82-15- круглосуточно.

АО «ТРАНСНЕФТЬ – ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ОБ АДМИНИСТРАТИВНОЙ И УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЕ законодательства Российской Федерации, «Правил охраны магистральных трубопроводов», СП 36.13330.2012 «Магистральные трубопроводы» и других нормативных документов, в том числе Кодекса РФ об административных правонарушениях (ст. 11.20.1) «Нарушение запретов либо несоблюдение порядка выполнения работ в охранных зонах магистральных трубопроводов», УК РФ (Статья 215.3. «Приведение в негодность нефтепроводов, нефтепродуктопроводов и газопроводов»). В соответствии с ч. 2 ст. 36 Конституции РФ собственнику земли запрещается наносить ущерб окружающей среде, нарушать права и законные интересы других лиц, каким в данном случае является АО «Транснефть – Западная Сибирь».

Международный день инвалидов – особая страничка в календаре. Эта дата призывает людей задуматься о милосердии, протянуть руку помощи нуждающимся в поддержке, объединяет всех, кто не остается равнодушным к их мужеству, упорству, талантам и способностям, уменью настойчиво идти к намеченной цели. В современном мире крепнут идеи добра, гуманизма, внимательного отношения к людям с ограниченными возможностями здоровья.

Пусть этот день будет светлым и радостным, наполненным улыбками и хорошим настроением. Желаю всем вам веры в будущее, внимания и доброты близких и родных, благополучия в семьях, взаимопонимания и мира!

С уважением, начальник Межрайонного управления социальной защиты населения (Уватский, Вагайский районы) Оксана Геннадьевна ЗОЛОТАВИНА



От всей души поздравляем с юбилеем дорогую маму, бабушку, прабабушку, тещу, сестровь ЧУСОВИТИНУ Августу Леонтьевну!

**Ваши 90 лет –
Это долгой жизни след,
Ты – история живая,
А для нас – душа родная,
О прошедшем не жалея,
Очень любим мы тебя
И желаем мы, любя:
Нам на радость жить подольше,
Счастья увидеть побольше!
Внуков, правнуков растить
И всегда веселой быть!**



С уважением, ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ, ЗЯТЬЯ и СНОХИ

Администрация, Дума и совет ветеранов Касьяновского сельского поселения поздравляют юбиляров и именинников, родившихся в декабре:
НАЗЫРОВА Хабибуллу Мухаметулловича – с 65-летием,
ФАТЕЕВА Николая Георгиевича – с 65-летием,
КУЛИКОВУ Любовь Григорьевну – с 65-летием,
БИКШАНОВА Алимчана Мухаметовича – с 60-летием,

ФОМИНА Леонида Сергеевича – с 60-летием,
ДОЛГУШИНА Анатолия Николаевича,
КОРШУНОВА Николая Михайловича,
ТАИПОВУ Сеничамал Канановну,
КОРШУНОВУ Екатерину Прокопьевну,
БИКШАНОВУ Хабию Ханановну,
ЛОЖКИНУ Нину Николаевну,
КАРАМЫШЕВУ Ольгу Михайловну,
ТАИРОВУ Касибу Рафисовну,
ГРИГОРЬЕВУ Галину Федоровну,
ГУМИРОВУ Факию Исламовну.

**В этот праздник мы желаем,
Настроенья, много лет.
От души мы поздравляем,
Скажем мы печалам - нет!
Пусть звенят бокалы звонко,
Поздравления звучат.
Слезы дальше мы на полку
Убираем - пусть стоят.
Пусть поет на сердце птица,
Что удачею зовут.
Веселей пусть будут лица.
Ведь не зря веселье чтут!**

КОМПАНИЯ «СПУТНИК-ТОБОЛЬСК»

СПУТНИК

КОНСТРУКТОР УЧЁТНОЙ ПОЛИТИКИ ДЛЯ БЮДЖЕТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

- Поможет быстро составить:
 - учетную политику для целей бухгалтерского (бюджетного) учета;
 - учетную политику для целей налогообложения.
- Сервис автоматически создаст приложения к учетной политике: порядки, правила, положения.
- Учетную политику можно изменить, дополнить, проверить на актуальность и соответствие законодательству.

Обращаться: адрес: Тобольск, гостиница «Славянская», офис 218, телефон 8 (3456) 29-44-95, 29-44-97, e-mail: 294499@mail.ru

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ОХОТНИКОВ

В связи с отсутствием в сельских поселениях Вагайского муниципального района Тюменской области филиалов ГАУ ТО «МФЦ», а также сети Интернет для регистрации на Портале услуг Тюменской области, Госохотуправлением Тюменской области принято решение об организации на указанных территориях предоставления государственных услуг по выдаче и аннулированию охотничьего билета единого федерального образца, распределению и выдаче разрешений на добычу охотничьих ресурсов.

Приглашаем на День донора!

Администрация ГБУЗ ТО «Областная больница № 9» (с. Вагай) приглашает принять участие в Дне донора, который состоится **18 декабря 2018 года**. Донорский пункт будет работать с 8.30 часов на территории больницы, в здании поликлиники. При себе иметь паспорт.

Денежная компенсация каждому донору в размере 570 рублей.

Напоминаем: чтобы стать донором, необходимо соблюсти несколько правил.

1. У потенциального донора не должно быть следующих основных противопоказаний: перенесенный гепатит, туберкулез, переливания крови в прошлом, постоянный прием сильнодействующих лекарственных препаратов, беременность. Обращаем внимание, что после ангины, гриппа, ОРВИ сдавать кровь можно не ранее, чем через 2 недели.
2. Накануне перед процедурой сдачи крови нельзя употреблять спиртное и жирное, утром допускается легкий завтрак, чай с сахаром.

Если вы молоды, здоровы и желаете помочь ближнему, примите участие в пополнении запасов донорской крови.

АДМИНИСТРАЦИЯ

МЕНЯЮ ГАЗ-69 на снегоход «БУРАН». Телефон 89123894590.

ПОКУПАЮ: шкурки соболя, куницы, белки, ондатры (пресносухие).

+ реализация соболей через аукционы.

г. Тобольск,
тел.: 8-950-498-5643,
8 (3456) 27-01-97
E-mail: tobolsobol@yandex.ru
Наш сайт: аукцион-мех.рф

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район. Тел.: 83456273272, 89504802314.

ПРОДАМ дом в с. Вагай. 1,4 млн руб. Телефон 89220435086.

marafelt **СРЕДСТВА ДЛЯ КРАСОТЫ**
БЫТОВАЯ ХИМИЯ
Beauty ДИСКАУНТЕР **ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА**

СКОРО ОТКРЫТИЕ!
8 декабря
с. Вагай (Тюменская обл.)
ул. Первухина, 5В
Режим работы: 09.00 - 19.00, без выходных
Ждем всех за покупками!

Всегда большой выбор товаров для красоты, чистоты и здоровья на любой вкус по ОЧЕНЬ НИЗКИМ ЦЕНАМ!

РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА
ГАРАНТИЯ НА ВСЮ ТЕХНИКУ ОТ 13 МЕСЯЦЕВ!

ВСЕГДА ЦЕНЫ НИЖЕ
с. Вагай ул. Октябрьская д. 7Б
тел.: 8-91-99-400-800

ПОЛУЧИ 1000 РУБ.* **BOGGAT FINANCE STORE**
СКИДКИ ПРИ ОФОРМЛЕНИИ ЗАЙМА ПО ПРОГРАММЕ

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Тобольск, 7 мкр. д.30, оф 718 В
8 922 488 36 63

на покупку и строительство жилья
кредитная история не имеет значения
сопровождение сделки **БЕСПЛАТНО**

boggat.ru

* Займ только для физических лиц, несущих субсидиарную ответственность. На сумму до 453026 руб., сроком 180 дней, под 36% годовых. Сумма скидки в сумме процентов – 1,4% или 1 т.р. за пользование займом сроком до 61 дня. КПК «BOGGAT», ИНН 344312951, ОГРН 1113443008865. Взнос: членский – 50 руб., лавный – 200 руб., ипотечный – 50 руб. Ул. Мещки № 422 от 04.10.2018. Юридический адрес: 624071, Россия, г. Челябинск, ул. Кирова, 159, оф. 1407. Срок акции – с 1.12.2018 по 31.12.2018 гг.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail: vagayst@mail.ru

6+

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 03.12.2018 г.
Тираж 2060. Заказ 3482. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.